XI.

XIL.

B TpeyronbHuke ABC Ha ctopoHe AC otmetunu Touky D. Okasanocb, 4To
AB=BD w £ABD = 2 ACB.
BepHo nu yTBEpxaeHne? B

37) TpeyronbHuk ABC — paBHOGEOPEHHBIIA.
38) Ecnm « DBC =60°, T0 ZABD =15°.
39) Ecrm « BCD =40°, 1o CD >BD .

40) BD=JAD-AC

BepHo nu yTBEpxaeHne?

41) Ecnu cpeHee apudmMeTuyeckoe uucen a, 2a u 3 paeHo 5, o a =3.

42) Mpsimass X=-2 $BMSIETCA OCbl0 CUMMETPUM rpadmka yHKLUM
y=|x|+|x+4|.

43) MHorouneH x3-2x2%4+ x-2 MoxHo PasnoXnTb Ha ABa MHOXUTENSA, OAUH

113 KOTOPbIX paBeH X 2+1.

44) Ecrm nonoxwutenbHoe umcno A coctaensietr 20% oT uucna A2,
T0 A=4.

BepHo nu yTBEpxaeHue?

45) Abcumcca BepLluMHbI Napabonsl Y = 3x%-2x+1 Gonblue %

46) MHOXeCTBO Tex a, MNpu KOTOpbLIX YpaBHEHUE X°+8x+5=a wumeer

pelueHns, — 310 ny4 [-11; + ).

47) Mapabonbl ) = x%+2x-1u y= —x2+2x+1 CUMMETPUYHBI OTHOCU-
TenbHO Havana KoopauHar.

48) Ecnn oba KopHS ypaBHEHUS! x’-ax+30=0 uernble, TO OHU WNMENT
pasHylo YETHOCTb.

Bpewmsi, omeedeHHOe Ha peweHue 3aday, — 90 MuHym!

«KEHFYDY» —

BbiIMNYCKHUKaM

TecT roToBHOCTM K NpoAomkeHUto o6pa3oBaHus

9-1 Knacc

Bam npepnaraetcs 48 Bonpocos, nio6oi
M3 KOTOpbIX [JOMyckaeT nuwb ABa
BO3MOXHbIX oOTBeTa: «[a» wunn «Het».
Kpome Toro, Bbl moxeTe gatb oTBeT «He
3Hao». OtBeTbl «[da» wunn «Het» Bbl
yKasblBaeTe, oTMeyast KpeCTUKOM COOTBET-
cTBytoLee none B Tabnuue oteetoB. lMpu
otBeTe «He 3Hato» Bbl octaBnsiete oba
nons A 3Toro Bonpoca nycrbiMu.

BHuMaHue: 3a BepHbin oTBET «[a» unu
«HeT» Oyper HauucnaTtbcss 3 6anna, 3a
HeBepHbIN oTBeT «[a» unu «HeTt» Oynet
cHUMaTbca 2 Ganna, a otBeT «He 3Hato»
oueHuBaetrcs B 0 Gannos. [Noatomy He
cnepyet yragbiBaTb OTBETHI: OTBeYanTe
«Ja» unn «HeT» Tonbko Toraa, koraa Bbi
yBepeHbl B OTBETE.

2013

O6paszel Tabnuubl 0TBETOB

Tak 6yaet BbIrMAOeTb YacTb
Tabnuubl OTBETOB, ECN BbIGPaHbI
cregytoLye OTBEThI Ha BOMPOChI:

1 — «pay,
2 — «He 3HaloY,
3 — «HeTy, ...

Henbas  OTBETbI

oTMe4daTb q o) 3
nBa

nons AA |:| D
B OHOM HE [ ]

KOMNOHKe!

BepHo nu yTBEpxaeHue?

1) 0,08:0,02=0,4

2) |27 +]3-+7|=1

) 423 4 4) V2185 -(4+5) =11

64 .02 -

Il. BepHo nu yTBEpXOEHME?

5) HanmeHbLuee cocTaBHOE HeveTHoe Yncno — ato 15.

6) Yucno, okaH4yMBaloLLeecs Ha Tpy Hyns, AenuTcs Ha 8.

7) KonunyecTBo TpexaHauHbIX YNCEN, Y KOTOPbIX NepBasi U nocneaHsas umd-

pbl oauHakoBebl, pasHo 90.

8) CyLIJ,eCTBleT ABa nocneaoBaTtesbHbIX HaATypalrbHbIX 4ucna, npoussene-

HuWe KoTopbiX pasHo 2013.



VI.

BepHo nu ToxaecTso?

2
9) (2ab—3c2) = 44%b? ~12abc +9c*

3 12
10) a-a __g4 npy a >0
a® .q"®
11) x3+%:(x+2j(x2+i2—4]
X x X

12) (a+b)a+c)+(b+a)b+c)+(c+a)c+b)=(a+b+c)*+ab+bc+ac

M3 ropoga N co ckopocTblo @ KM/4 Bblexarn aBTobyc, a Yepes Yac Bcres 3a HAM
CO CKOPOCTbIO b KM/Y Bblexan asToMobunb (b > a). BepHo nu yTeepxaeHne?

13) Ecnu aBTOBYC Nnpoexan 285 km 3a 5 yacos, To a =59 .

14) Yepes Tpu vaca nocne Bblesga aBTobyca paccTositHUE Mexay HUM U
aBTomMobunem 6yaet | 3a —2b| .

15) Ecnu b =1,2a, To aBTOMOGUNbL OOrOHWUT aBTOGYC 3a 6 4acos.

16) PacctosiHue B kunometpax oT ropoga N Oo MecTa, rae aBTOMOGWIb

2
[JOrOHUT aBTOBYC, paBHO a + ba .
-a

BepHo nu yTBEpxaeHue?

17) Yvcro —8 SBNAETCS KOPHEM YPaBHEHUS 2 +3 = 3x2—2_

18) Yncrno 1 nexuT mexay KOpHAMU ypaBHEHUSI 6x%+5x-6=0.
19) Ecnn paccTosiHue Mexay KOPHAMU  ypaBHEHMWS | X | =b pasHO 6,
10 b=3.

20) Ecnn obe 4acTtu ypaBHeHus |x—4| =X—-6 BO3BECTM B KBagpar, TO
NONY4YnTCH YPaBHEHNE C TAKUMM XXE KOPHAMM.

BepHo nu yTBEpxaeHne?

2x-1

21) HepaBeHCTBO

> 2 BbIMOMNHEHO Npu BCeX x = 1.

22) CywectByeT X > —%, ans kotoporo -2x—1> 0.

VIL

VIIL.

23) MHOXXecTBOM  pelleHun  HepaBeHcTBa (5x-2)(7x+3)Y1-3x <0

3.1
ABNAETCA OTPEe30K |: 7, 3:|

24) Ecnm 0< x <625, To /3 +327 - x +4/625 - x <10.

Ha koopauHaTHOM nnockoctn otmedeHbl Toukn A(0;0), B(1;7) n C(6;2).
BepHo nu yTBEpxaeHne?

25) Mpsivas AC 3apaetcs ypaBHeHveM ) =3 X.

26) CepenuHa otpeska BC nexut Ha npsmMont y = x +1.
27) TpeyronbHuk ABC — paBHo6eapeHHbI.

28) Mnowaab TpeyronbHuka ABC pasHa 18.

BepHo nu yTBEpxaeHue?

29) Cymma yrnoB Tpex NATUYronbHUKOB paBHa CyMMeE YIToB NSTU Tpe-
YrOMNbHUKOB.

30) Ecnv B napannenorpamme ABCD puaronans AC genut yron BAD
roriofiamM, To 3TOT NapansnenorpaMm ABMsSeTcs POMGOM.

31) CywecTByeT TpeyrofnibHUK, y KOTOPOro odHa W3 CTOPOH paBHa 10, a
pagnyc OnN1McCaHHON OKPYXXHOCTU paBeH 4.

32) B YeTblpexyrofibHMKe HanpoTUB HanMGombLIero yrna nexur HanbonbLas
avaroHars.

Mpacuk dyHKumMmM y = f(X) cocTouT U3
asyx nyyeit BA n CD v pyrv napa6onbl
Buga Jy= x2+bx+c, coemuHsioLLei
Toukm B(0;-2) u C(1;1) (cm. pucy-
HOK). BepHo nun yTBepxaeHne?

33) YpaeHerue f(x) :% MMEET [Ba KOpHSI.
34) f(-5)+f(9)<0
35) BeplumHa napabonsl ) = x2+bx+c vmeet koopauHaThl (—1;—3).

36) ABcuucca Touku nepecedenmns npambix AB n CD meHblwe —2.



